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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας καλεί τα Σωματεία μέλη της να δώσουν δυναμικό παρόν στην 
24ωρη Γενική Πανελλαδική-Πανεργατική Απεργία που έχουν εξαγγείλει από κοινού ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ την 
Τετάρτη 6 Απριλίου 2022 . 
 

Oι καταστάσεις που έχουν διαμορφωθεί εν μέσω πανδημίας, πληθωρισμού, γεωπολιτικών εξελίξεων και 
ενεργειακής κρίσης, ωθούν όλο το εργατικό κίνημα αλλά και ολόκληρη την κοινωνία να αναλάβουν 
δράσεις από κοινού, απαιτώντας από την Κυβέρνηση να δώσει λύσεις. 
 

Οι προκλήσεις  είναι πολλές. Οι εργαζόμενοι είναι ανυπεράσπιστοι απέναντι στην ασυδοσία  της ιδιωτικής 
εργασίας χωρίς συλλογικές συμβάσεις και χωρίς ελευθερία διαπραγμάτευσης των οικονομικών αλλά και 
εργασιακών δικαιωμάτων τους. 
 

Η ακρίβεια σε είδη πρώτης ανάγκης είναι πλέον δυσβάσταχτη για τα Ελληνικά νοικοκυριά. Η Κυβέρνηση 
βαδίζει ουσιαστικά χωρίς πρόγραμμα εμμένοντας στην αντιλαϊκή πολιτική της, με αποτέλεσμα το 
αποτύπωμα να είναι βαρύ στις πλάτες των Εργαζομένων και της Ελληνικής κοινωνίας. 
 

Στις 26 Φεβρουαρίου ο κόσμος του μόχθου και της βιοπάλης μέσα από μαζική αγωνιστική κινητοποίηση, 
έστειλε ηχηρό μήνυμα στην Εργοδοσία και στην Κυβέρνηση.  
Η ΛΑΡΚΟ, ΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ, ΤΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ, η COSCO και χιλιάδες ακόμα εργαζόμενοι 
συσπειρωμένοι ζήτησαν : 
-Ανάκληση των απολύσεων  
-Υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις  
-Θεσμική θωράκιση  
-Συμβάσεις αορίστου χρόνου 
-Αύξηση του κατώτατου μισθού  
-Μέτρα κατά της ακρίβειας  
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ! 
 

Δεν  μπορεί η Κοινωνία και οι Εργαζόμενοι να πληρώνουν όλες τις δυσθεώρητες αυξήσεις ενώ ταυτόχρονα 
η Κυβέρνηση να μεταθέτει τις δικές της ευθύνες στον πόλεμο της Ουκρανίας, συνεχίζοντας την 
αντεργατική και νεοφιλελεύθερη πολιτική της. Η απεργία αυτή γίνεται μαζί με τους Εργαζόμενους στο 
Δημόσιο Τομέα με ένα και μόνο στόχο. Να δοθεί τέλος σε αυτή την πολιτική.  
Την κρίση δεν θα την πληρώνουν πάντα οι Εργαζόμενοι  και η Κοινωνία. ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! 
 

Καλούμε τα Σωματεία μέλη μας και τους εργαζόμενους του Κλάδου να συμμετέχουν μαζικά 
στην 24ωρη Απεργία  της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 06 Απριλίου 2022 και στην συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.00 το πρωί και στις κατά τόπους 
συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων. 
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